

№ 90-91 Ціна 10 гр. Іюнь і Іюль 1934 г. № 6-7

Адрес редакції: дер. Богушовка, поча Лупк, ящик почт. 204.

Год издания 9-й

Новий верний путь життя

Кто имеет ум,
тот уразумеет!

И будут знаменія в солнце и луне и звездах, а на земле уныніе народов и недоуменіе; и море восшумит и возмутиться; Люди будут издыхать от страха и ожидання бедствій, грядущих на вселенную, ибо силы небесные поколеблються. Луки 21, 25—26.

Мы дождались тех дней, в которые выполняются все намеренія Божія,—т. е. что писали святые пророки, что говорил Господь наш Іисус Христос, и что записали Апостолы. Кто же сіе видит и знает? Видят сіе и знают, только избранные Божіі, мы живые свидетели Его. А то что видим и знаем не может утаить, а для нас и служение наше всему миру благовестить; послушают или не послушают нас, ибо повелел так Сам Господь Бог. Повеленіе Его так гласит: сын человеческий! Я посылаю тебя к сыновам Израилевым, к людям непокорным, которые возмутились против Меня; они и от них измениники предо Мною во сего самого дня. И эти сыны с огрубелым лицем и с жестоким сердцем,—к ним Я посылаю тебя, и ты скажеш им: так говорят Господь Бог! Будут ли они слушать, или не будут, ибо они мятечный дом; но пусть знают, что был пророк среди них Іезекіїл 2, 3—5. Многія читая, мыслят,—что сіе относится к Евреям, т. е. к сыновам Израилевым.

Такое мішленіе есть неправильное. Нужно сесть книгу жизни, тогда только можно знать, что до кого относится Откр. 10, 1—11. Бог говорит устами раба Своего пророка Ісаї 8, 14—15. И будет Он (Іисус Христос) освященіем и камнем преткновенія и скалою соблазна для обоих домов Израїля, петлею и сетью для жителей Іерусалима. И многія из них преткнутся, и упадут и разобоятся и запутаются в сети, и будут уловлены. Из сих слов можно уразуметь, что в Бога есть два дома—один дом—евреи, другой дом Его, Христіане паспортные. Как не познали Его евреи, так не познают Его и христіане по букве; не разумели и не разумеют Его явленія, а познают Его только предизбранные Его, которым нужно верить, ибо мы свидетели Его до концов земли деяніе апостолов 10, 40—42.

Солнце Луна и звезды—обозначают свет. Христос Іисус,—тоже был, есть и будет Свет для міра. Он назвал и учеников своих светом сказав: вы свет міру. Под ётим то названіем многіе укрываются

как то: правители, священники званные, учителя, многие писатели, разнородные проповедники, все таковые думают, что они свет для мира. Но какія знаменія знаки можно на них видет? На таковых, можно видет знаменія (знаки или дела) только плохія и глупыя, как то: гордость, всякую подлость, пьянство и блудодеяніе, различные гулянья, различные не нужные моды, издевательства, гнобленія, притесненія угнетенія и всякія и разныя не потребства, ибо все то, что не насыщает, не согревает и не дает жизнеспособности дурость и глупство есть и все то выходит от теперешнего света; все то вместе—означает дурные знаки. От этих знаменій (знаков), на земле (нижшій клас народов) унынє и недоуменіе, низшіе слои человечества унывают и в недоуменіи, что за боги? что мы гибнем, а они роскошествуют и не взирают на нашу гибель и вера в Бога пала во многих совершено, нет таковой, всюду и везде отступничество атеизм... Конец миру сему.

И море (народы) восшумит и возмутится, возшумели народы; двинулись царства: Все вышеший дал глас свой, и растаяла земля, пс. 45, 7—12. А пророк Исаія восклицает, Увы! шум народов многих! шумят они, как шумят море Рев племен! они ревут, как ревут сильные воды. Ревут народы как ревут сильные воды 17, 12-13. Вся колеблется земля, возстаніе идет за возстаніем и что же с этого выходит, погибель, ибо не время строить злостью; а любовью по завету Христа, кончились те времена что строила захватом и насилием, тепер время мира и любви. Всюду и везде востает молодеж, родителей своих не чтит и старших не уважает, а думает как возмет власть в свои руки то будет лучше управлять. О горе с такими властелинами, не думаю, чтобы таковые взяли власть; таковым всем суждена погибель.

Сія прошедшая мировая война всех людей сделала зверями, и дальше тоже продолжается, потому что разные учителя инструктора, писатели профессора впитывают в детскія юнные сердца военную науку, а писатели сочиняют книги о разбойниках, как например: о Громе Чайковском; молодеж то читает и заряжается, вот потому тепер столько много есть грабежей и человекоубийств. Сегодня не родители управляют детьми, а дети родителями. О сем нужно подумать кому следует, тем более о сем должны подумать учителя священники и некоторые властелины. Многія разныя издательства книг, газет, журналов и т. п. портят нравы человеческія, и все то выходит от так названых культурных ученых людей, и выходит так: сеяли ветер и пожинают бурю, какие цветы, такие ягоды.

Я не раз писал, пишу и буду писать если буду жить и Богу будет угодно: что время для язычников кончается, да почти и кончилось. Никакія вожди народныя не исправлят сего мира, (строя, систем управлениі) сей мир уже отжил определенный свой срок; тепер сей негодный мир мучается в предсмертной агоніи, лекарства для него уже нет, кто его (мир сей) лечит, тот будет посрамлен и будет служить для проклятия долгія дни.

Сегодня настало время новой эры, и порядок на земле нужно

устанавливать по ученю и по программе Господа нашего и Царя Царей Іисуса Христа, кто за сіе возстана вливаніе возмется, то будет в вечной памяти; ему не нужно будет строить никаких бездушных памятников, каковые будут в свое время разрушены с основанием. Таковой возстановитель будет записан в книгу вечной жизни для прославления. Святый Іоан видел сіе время, сей день, он говорит: И седьмый Ангел вострубил, и раздались на небе громкіе голоса, говорящіе: царство міра соделалось Царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков стkr. 11, 15. Разве я не трублю в Божію трубу! и разве не говорю, что никто и не каким способом не установит на земле міра? Изследуйте, разспросите, разсмотрите, поверте, а не поверите—то проверте, пойдите в Небесную канцелярію с чистым сердцем, и вам скажут: что время поганьского управления кончилось; и что нет другого имени под небом, которым бы можно спастись (освободиться) кроме имени Іисуса Христу, тогда и вы любезный друг воскликните громким голосом на небе, что Господь Царь на веки и на всегда.

Я сказал: что никто и не каким способом не возстановит мира на земле. Да, истинно, никто из людей міра сего не возстановит мира и правопорядка на земле; кроме Святых Бога Всевышняго. Как же мы сіе узнаем? Пойдем в Небесную канцелярію и скажет нам служитель Божій и свидетель всех пред'начертаній Божіих пророк Даніїл. Затем возсядут судьи и отнимут у него власть губить и истреблять до конца, Царство же и власть и величие царственное во всей поднебесной дано будет народу святых Всевышняго, котораго царство—царство вечное и все властители будут служить и повиноваться Ему, 7, 26—27. А другой свидетель Божій пророк Ісаія говорит: и будет в последние дни, гора дома Господня (народ Божій) будет поставлена во главу гор, и возвысится над холмами, и потекут к ней все народы. И пойдут многие народы и скажут: прийдите, и взойдем на гору Господню, в дом Бога Іаковлева и находит он нас своим путем; и будем ходить по стезям Его. Ибо от Сиона выйдет закон, и слово Господне из Іерусалима. И будет он судять народы, и обличит многие племена, и перекуют мечи свой на орала и копья свои на серпы, не поднимет народ на народ меча, и не будут более учиться воевать. 2, 2—4.

Святый Іоан говорит: Не любите міра (сего неверного строя) ни того, что в міре: кто любит нір в том нет любви Отчей, Ибо все что в міре; похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца но от міра сего. И мір проходит, и похоть его, а исполняющій волю Божію пребывает во век 1, 2, 15—17. Мы дети Божіи не любим и не должны любить сего грешного и прелюбодейского міра; ибо в нем всякая неправда и злодеяніи, сей мір совсем разложился и воняет, мы не любим и не можем гордиться, торжествовать и веселиться, в то время, когда многие от голода и холода гибнут.

Мы мечтаем о мире всего мира; но не о мире национальном. Мы мечтаем о том мире, какой мир дает нам Господь наш Иисус Христос. Царство Христа устроется со всех племен и народов без различия полов, классов и национальностей, в нем не будет зверей, и волк сделается ягненком, который живет в больших городах и разукрашенных роскошных домах; он тогда сделается ягненком, когда у него не хватит силы и средств. В Царстве Христа, не будет угнетателей, ни хульников, не обидчиков, но будет царствовать правда и мир.

Пророк Исаия говорит так: Вот, царь будет царствовать по правде, и князья будут править по закону; и каждый из них будет как защита от ветра и покров от непогоды, как источники вод в степи, как тень от высокой скалы в земле жаждущей. И очи видящих не будут закрываемы и уши слышащих будут внимать. И сердце легко мысленных будет уметь разсуждать и косноязычные будут говорить ясно. Невежду уже не будут называть почтенным, и о коварном не скажут, он честный. Настанут безопасные времена твои, изобиле спасения, мудрости и ведений; (знаний) страх Господень будет сокращен твоим. Тогда народ Мой будет жить в обители мира, и в селениях безопасных и покидающих блаженых.

Святые Божие, установят порядок и мир на земле, не будет разных глупых, разгульных забав; не будет разных глупых книг, газет, журналов, каковые разверзают умы человеческие; не будет различных партий нападающих одна на другую, и бьющихся за власть. Суд будет по правде, правого оправдать, а виновного наказать повине, фальшивых свидетелей не будет когда будет наказание строгое. Лентяев не будет, кто не захочет трудиться, тот не будет и есть. Золото, серебро и другая драгоценности изменятся, и тогда не нужно пролетариату мечтать об истреблении рабов - буржуев; они сажены истребятся; ибо Бог заповедал, не убий.

Все будет новое, ибо так сказал сам Царь и Господь Иисус Христос: Я творю новое небо и новую землю, и прежняя уже не будет вспоминаема и не придет на сердце Исаи 65, 17. Все святые будут научены Господом, будут стоять на своих ногах, и будут иметь свои головы; а не так как теперь, люди стоят не на своих ногах и головы имеют не свои надеются на пустое и видят все возможное (зманение о которых я выше писал). Пророк говорит: не увиши более нарила свирепаго... Помнишь, что к святым Всевышнего присоединится множество народа, того народа который живет не для себя, а для других. Христос сказал: что никто из тех званных не вкусят ужина моего. Подумайте о сем званных! прийдите и разсудим.

Да сберегет Господь всех изо единого, и мы единодушно Его прославим Аминь.

Издатель редактор Стефан Божонюк

Druk. Richteret Luck